

ОТ РЕДАКЦИИ



Дорогие читатели!

С апрельского номера к работе приступает новый главный редактор — Александр Верещагин.

Уверен, что журнал под его руководством изменится не только формально, но и содержательно и эти изменения пойдут ему только на пользу.

Я знаю, что нам удалось собрать прекрасную команду, которая сделала «Закон» одним из лидеров юридической периодики в России. И хочу поблагодарить эту команду за качественную и профессиональную работу.

Оставайтесь с «Законом». Будет интересно!

Ян Пискунов, главный редактор
piskunov@igzakon.ru